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ȼ7-68 

ȼɨɥɶɬɦɟɬɪ ɭɧɢɜɟɪɫɚɥɶɧɵɣ ȼ7-68, ȼ7-68/1 
 

• ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ/ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɢ ɬɨɤɚ, 
ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ, ɱɚɫɬɨɬɵ, ɩɟɪɢɨɞɚ, ɩɪɨɜɟɪɤɚ p-n ɩɟɪɟɯɨɞɨɜ 

• ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɪɟɞɧɟɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ 

• Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɮɭɧɤɰɢɢ: ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ min/max ɡɧɚɱɟɧɢɣ, 
ɞɨɩɭɫɤɨɜɵɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶ, ɭɫɪɟɞɧɟɧɢɟ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ, ɪɚɫɲɢɪɟɧɢɟ 
ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ ɢɡɦɟɪɹɟɦɵɯ ɬɨɤɨɜ (ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɵɣ ɲɭɧɬ) 

• Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ/ɪɭɱɧɨɣ ɜɵɛɨɪ ɩɪɟɞɟɥɨɜ 

• ɋɚɦɨɞɢɚɝɧɨɫɬɢɤɚ (ɧɚɱɚɥɶɧɚɹ, ɬɟɤɭɳɚɹ) 

• Ɂɚɳɢɬɚ ɨɬ ɩɟɪɟɩɨɥɸɫɨɜɤɢ ɢ ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ («ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ» 
ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ) 

• Ɇɢɤɪɨɩɪɨɰɟɫɫɨɪ, ɉɁɍ 

• Ⱦɢɫɩɥɟɣ: 2-ɫɬɪɨɱɧɵɣ, ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ ɹɪɤɨɫɬɢ, 3¾ ɪɚɡɪɹɞɚ 

• ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ RS-232, RS-485: ɜɵɞɚɱɚ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɧɚ 
ɤɨɦɩɶɸɬɟɪ, ɞɢɫɬɚɧɰɢɨɧɧɨɟ ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɟ 

• Ɂɜɭɤɨɜɨɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶ 
• ɀɟɫɬɤɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ (ȼ7-68) 

• Ɇɚɥɨɝɚɛɚɪɢɬɧɵɣ, ɤɨɦɩɚɤɬɧɵɣ 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏȺɊȺɄɌȿɊɂɋɌɂɄɂ ɉȺɊȺɆȿɌɊɕ ɁɇȺɑȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ 0.1ɦȼ…1000ȼ 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 400ɦȼ/4ȼ/40ȼ/400ȼ/1000ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ±0,06% 

ɉɈɋɌɈəɇɇɈȿ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂȿ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 1ȽɈɦ (ɞɨ 400ɦȼ),10ɆɈɦ (ɫɜɵɲɟ 400ɦȼ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ 0.1ɦȼ…750ȼ 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 400ɦȼ/4ȼ/40ȼ/400ȼ/750ȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 20Ƚɰ…100ɤȽɰ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 
(ɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɨɟ ɤɨɥɟɛɚɧɢɟ) 

± (0,15…0,3)% 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
(ɧɟɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɨɟ ɤɨɥɟɛɚɧɢɟ) 

±1% ɩɪɢ Ʉɚ ≤ 3 (20Ƚɰ…20ɤȽɰ) 

ɉȿɊȿɆȿɇɇɈȿ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂȿ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 1ɆɈɦ/50ɩɎ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɬɨɤɨɜ 1ɦȺ…2Ⱥ (ɪɚɫɲɢɪɟɧɢɟ ɫ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɵɦ ɲɭɧɬɨɦ) ɉɈɋɌɈəɇɇɕɃ ɌɈɄ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ±0,1% 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɬɨɤɨɜ 1ɦȺ…2Ⱥ (ɪɚɫɲɢɪɟɧɢɟ ɫ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɵɦ ɲɭɧɬɨɦ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 20Ƚɰ…5ɤȽɰ 

ɉȿɊȿɆȿɇɇɕɃ ɌɈɄ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ±0.4%+10ɟɞ. 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɣ 0.1Ɉɦ…40ɆɈɦ 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 400Ɉɦ/4ɤɈɦ/40ɤɈɦ/400ɤɈɦ/4000ɤɈɦ/40ɆɈɦ 

ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂȿ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ±0,15% (≤ 400ɤɈɦ), ±0.2% (> 400ɤɈɦ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 10Ƚɰ…1000ɤȽɰ 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 10ɤȽɰ/100ɤȽɰ/1000ɤȽɰ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ±0,1% 

ɑȺɋɌɈɌȺ 

ɑɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ≥ 500ɦȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ 1ɦɤɫ…900ɦɫ 
ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 9ɦɫ/90ɦɫ/900ɦɫ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ±0,1% 

ɉȿɊɂɈȾ 

ɑɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ≥ 500ɦȼ 

ɉɊɈȼȿɊɄȺ P-N ɉȿɊȿɏɈȾȺ  Ʉɨɧɬɪɨɥɢɪɭɟɬɫɹ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ ɩɪɹɦɨ ɫɦɟɳɟɧɧɨɝɨ ɩɟɪɟɯɨɞɚ 

Ɍɢɩ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɨɜ Ɇɚɬɪɢɱɧɵɟ  ɋȾ-ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɵ ȾɋɉɅȿɃ 

Ɏɨɪɦɚɬ ɢɧɞɢɤɚɰɢɢ 3
3
/4 ɪɚɡɪɹɞɚ 

ɍɫɥɨɜɢɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ Ɇɢɧɭɫ 10
0ɋ…40

0ɋ (ȼ7-68) 

5
0ɋ…40

0ɋ (ȼ7-68/1) 

ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢɹ 220ȼ ±10%, 50Ƚɰ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 245×70×242ɦɦ 

ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿ 

Ɇɚɫɫɚ 1,2ɤɝ 

 


